

AVVISO 1

PROCEDURA APERTA, IN MODALITA' TELEMATICA, PER LA FORNITURA DI SERVIZI DI LAVAGGIO E NOLEGGIO BIANCHERIA, VESTIARIO E FORNITURA KIT STERILI – CIG 6282125D89 E 628215022E

In relazione all'oggetto si comunica quanto segue:

- In disciplinare di gara e in allegato tecnico 1 si è indicata la certificazione ISO 14062:2004; detto riferimento è errato, infatti il riferimento corretto è 14065:2004. Pertanto tutte le diciture 14062:2004 contenute in atti di gara sono sostituite dalla dicitura **UNI EN ISO 14065:2004**.
- Si sono rilevati dei refusi all'interno del disciplinare telematico; pertanto:
 - A pag. 5 art. 7 lett. a), del disciplinare telematico la frase "*il file offerta.xls contenente solo il prezzo complessivo offerto*"... è sostituita dalla seguente: "*il file offerta.xls contenente i prezzi secondo quanto indicato all'art. 7.4, pagg. 24 e 25 del disciplinare di gara*".
 - Considerato che la gara si svolgerà, con il sistema del round unico sull'offerta economica (si veda la pag. 12 del disciplinare di gara), all'art. 7, pag. 7 del disciplinare telematico sono eliminati i punti 5 e 6 relativi alle migliorie sui prezzi già proposti (secondo round).
 - Pertanto si procederà alla pubblicazione del disciplinare telematico modificato; contestualmente è rimosso dal sito e dalla scheda trattativa il file "*disciplinare telematico*" precedentemente pubblicato.

Pubblicato in data 24/06/2015

IL RUP
DOTT.SSA M. CASSITTA